

ОБРАЗОВАНИЕ

Международный опыт

В МГУ им. А.А.Кулешова прошла торжественная церемония вручения дипломов магистрантам из Китайской Народной Республики. Около 30 выпускников факультета педагогики и психологии детства, а также факультета экономики и права получили степень магистра.

– Обучение этих студентов в нашем вузе велось на английском языке при помощи информационно-коммуникационных технологий (т.к. из-за пандемии коронавируса не смогли приехать в Беларусь). Затем соискатели степеней прибыли в нашу страну, где и закончили свое обучение, – уточнил начальник отдела международных связей Сергей Мачекин. – Любой

международный опыт обучения – это большой плюс в портфолио будущего специалиста. Наши иностранные студенты жили около полугода в общежитиях МГУ им. А.А.Кулешова, общались с белорусскими студентами. Это контакты, которые будут позитивно влиять на будущие взаимоотношения между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой.

Татьяна ГРИШАЕВА.

